

漯河安全生产简报

第50期

(重大事故隐患专项排查整治行动专刊 第19期)

漯河市安全生产委员会办公室

2023年9月8日

市委书记秦保强主持召开市委常委会会议

9月7日，市委书记秦保强主持召开市委常委会会议，传达学习习近平总书记重要论述和上级有关会议精神，研究开展主题教育、大兴调查研究、安全生产、碳达峰等工作。黄钊、贾宏宇等市委常委会组成人员出席。李思杰等列席。

会议传达学习了党中央、省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神，听取了我市主题教育有关工作情况。会议强调，深入开展主题教育既是政治任务也是政治检验，事关全局、意义重大。要强化政治自觉，深刻把握此次主题教育的重大考量、深远意义，把思想和行动统一到党中央和省委部署上来，充分借鉴第一批经验做法，

不断增强谋划好、组织好、落实好主题教育工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要强化实干实效，把“实”字贯穿始终，坚持系统观念，把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等各项工作做扎实、做到位，在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得实实在在的成效。要强化以学促干，树立和践行正确政绩观，坚持“单项工作争第一、整体工作创先进”，推动主题教育与全市重点工作相结合，清单化、方案化、项目化推进工作，不断激发党员干部攻坚克难、干事创业的精气神，确保市委八届四次全会描绘的蓝图早日实现。要强化组织领导，严格落实第一责任人职责和“一岗双责”，精准指导，强化协调，确保启动有声势、过程有特色、推进有支撑、结果有实效。

会议传达学习了全省组织工作会议精神，强调要在政治建设上持续发力，加强政治忠诚教育和党性教育，推进政治监督具体化、精准化、常态化，提升党员干部政治敏锐性、洞察力；在凝心聚魂上持续发力，完善理论学习长效机制，充分吸收第一批主题教育成果，通过主题教育进一步解放思想、更新观念，进一步统一思想、凝心聚力；在选准用好上持续发力，坚持事业为上、以事择人，重用讲政治、敢攻坚、有实绩的干部，注重在基层培养锻炼年轻干部，持续优化干部结构；在人才强市上持续发力，坚持引育并举、以用为本，以高层次人才倍增工程为统领，认真落实“六可选”人才政策，持续营造良好创新生态、人才生态，积聚各方面优秀人才，加快建设食品创新人才高地；在夯基垒台

上持续发力，坚持大抓基层鲜明导向，对标对表抓实“五星”支部创建，引领和美乡村、幸福社区、模范机关、创新型园区建设；在自身建设上持续发力，各级组织部门要坚持模范机关定位，打造过硬队伍、模范部门，推动全市党建组织工作再上新台阶。

会议讨论研究了《关于大兴调查研究的实施方案（讨论稿）》。会议指出，大兴调查研究是党中央作出的重大部署，要认真谋划、深入推进、确保成效，做到高度重视讲政治、问题导向抓重点、扑下身子真调研、注重总结看成果，切实解决一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题。

会议传达学习了习近平总书记关于安全生产的重要论述，听取了我市安全生产工作汇报。指出安全生产事关人民福祉和经济社会发展大局，要时刻绷紧安全生产“思想弦”，以“时时放心不下”的责任感，强化安全隐患排查力度，抓严双节时期及夏灯会展期的安全生产工作；要认真研讨安阳“11·21”特别重大火灾事故调查报告，提高思想认识，汲取经验教训，落实好安全生产责任制和“三管三必须”工作要求，坚决遏制重特大事故发生。

会议传达了全省生态环境保护大会精神，强调要明确年度工作目标，拉高标杆、自我加压，以目标倒逼责任落实；要举一反三、以点带面推动水污染防治四项专项治理扎实见效，持续改善生态环境。

会议听取了我市碳达峰工作情况汇报，研究通过了《漯河市碳达峰实施方案》。会议指出，要树牢“全市一盘棋”思想，立足发展大局，坚持先立后破、系统谋划、整体布局，推动全市低碳产业高效发展。

会议还研究了其他事项。

编辑：卜丹 赵贺龙 审核：翟红伟 签发：孙全忠

送：市委常委、市安委会主任、副主任。

发：各县区人民政府，经济技术开发区、市城乡一体化示范区、西城区管委会，市安全生产委员会有关成员单位。
